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روزنامه‌نگار

 باید همچنان امیدوار بود

استقلال و مسیر تدریجی بهبود
استفاده از VAR کم شده است

داور باید به سود هر دو تیم پنالتی می‌گرفت

 

تیم استقلال در مسیر حرکتی رو 
به جلو قرار گرفته و با گذشت 
هر هفته نشانه‌هایی از هماهنگی 
بیشتر در ترکیب این تیم دیده 

می‌شود. 
بازیکنانی که اخیراً جذب شده‌اند 
هنوز از نظر بدنی به شرایط ایده‌آل 
نرسیده‌اند و همین موضوع باعث 
می‌شود نتوانند تأثیر کامل خود را 
در میدان بگذارند. با این حال، به 
نظر می‌رسد که کادر فنی به‌خوبی 

آگاه است که زمان، عامل کلیدی 
در رسیدن تیم به بهترین فرم 

بود. خواهد 
ل  ستقلا ا  ، خیر ا ی  ی‌ها باز ر  د
توانست بخش زیادی از جریان 
مسابقه را در اختیار بگیرد، اما 
ز  ا ه  د ستفا ا ر  د صلی  ا مشکل 
فرصت‌ها و گلزنی نمایان بود. 
این مسأله نشان می‌دهد که 
عاوه بر آمادگی بدنی، نیاز به 
و  آخر  لحظه  در  بیشتر  تمرکز 
تقویت ذهنیت برنده وجود دارد. 
دروازه‌بان استقلال، با وجود تجربه 
بین‌المللی و کیفیت بالا، هنوز 
به شرایط مطلوب نرسیده و باید 
با تمرینات هدفمند به سطحی 
برسد که بتواند تیم را در لحظات 

نجات دهد. حساس 

از سوی دیگر، حضور جوانان 
و  شکی  کو مثل  ی  مستعد
سحرخیزان در کنار ستاره‌های 
باتجربه می‌تواند نقطه عطفی برای 
آینده این باشگاه باشد. در فوتبال 
ایران، تغییر نسل به آرامی در حال 
خ دادن است و تیم‌هایی مثل  ر
استقلال، پرسپولیس و سپاهان 
تازه‌نفس،  نیروهای  تزریق  با 
مسیر پایدارتری را پیش رو خواهند 
داشت. در نهایت، استقلال با 
رهبری ساپینتو و تعهد بازیکنانش 
تی  آ ی  هفته‌ها ر  د ند  ا می‌تو
ی  ه‌تر رکنند ا و مید ا ی  یش‌ها نما
ارائه دهد؛ به شرطی که زمان و 
صبر کافی برای رسیدن به انسجام 

لازم در اختیار داشته 
باشد.

 

در نیمه اول بازی اشتباه داوری در 
دقیقه ۱۳ رقم خورد؛ جایی که در 
صحنه‌ای که استقلال تیرک دروازه 
شمس‌آذر را به لرزه درآورد، داکنز 
نازون توسط مدافع شمس‌آذر در 
محوطه جریمه سرنگون شد اما 
داوران اعتقادی به خطا نداشتند. 
توپ بعد از برخورد به تیرک، همچنان 
در جریان بازی قرار داشت و داوران 
ویدیویی باید صحنه برخورد نازون 
مهاجم استقلال با مدافع حریف 

را بررسی می‌کردند اما توجهی به 
این برخورد نشد. در دیگر صحنه‌ها، 
اتفاق تأثیرگذاری رخ نداد و داور روی 
صحنه‌های مشکوک به کارت زرد، 
سعی کرد بدون اخطار جریان بازی 

را در نیمه اول مدیریت کند.
در نیمه دوم دو صحنه تمارض داشتیم 
که در صحنه ابتدای نیمه به درستی 
به بازیکن شمس آذر اخطار داده 
شد اما در پایان بازی نیز باید به 
مهاجم استقلال بابت شبیه‌سازی 
کارت زرد داده می‌شد و هیچ خطایی 
در محوطه جریمه شمس‌آذر رخ نداد. 
روی کرنر انتهای بازی شمس‌آذر، 
مدافع استقلال دست مهاجم حریف 
را کشید و باید پنالتی اعلام می‌شد 
اما به نظر می‌رسد که به داوران 
گفته شده تا حد امکان VAR دخالت 

نکند و با این سطح کیفی و شرایط 
دوربین‌ها، داوری در کشور ما با 
VAR ضعیف‌تر نیز شده است و در 
این هفته، شاهد کم شدن دخالت 
VAR بوده‌ایم. در  از سوی داوران 
آن صحنه با توجه به اینکه توپ در 
جریان بازی بود، داور باید به سود 
شمس‌آذر پنالتی اعلام می‌کرد که 
مثل نیمه اول، این پنالتی اعلام نشد.
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استقلال در هفته پنجم لیگ بیست 
و پنجم پس از تساوی یک-یک مقابل 
شمس‌آذر قزوین، باز هم نتوانست 
نتیجه بهتری کسب کند. این تساوی 
باعث شد تیم ساپینتو در جایگاه هشتم 
جدول قرار گیرد و همچنان از صدر 
فاصله داشته باشد. اگرچه تساوی 
خارج از خانه به خودی خود نتیجه بدی 
نیست، اما وقتی عملکرد استقلال در 
این هفته و فرصت‌های از دست رفته را 
مرور می‌کنیم، نگرانی‌ها درباره بلوغ 
تاکتیکی و فکری تیم افزایش می‌یابد.
در هفته پنجم، استقلال کنترل نسبی 
بازی را در دست داشت و موقعیت‌های 
متعددی برای گلزنی ایجاد کرد، اما 
ناتوانی در تبدیل این موقعیت‌ها به گل و 
اشتباهات فردی مانع از برد آبی‌ها شد. 
این مسأله نشان می‌دهد که تیم هنوز 
به هماهنگی کامل بین خطوط حمله و 
دفاع نرسیده و نیاز به اصلاحات اساسی 

در روند تاکتیکی دارد.
هواداران استقلال پس از هفته پنجم نیز 
نسبت به آینده تیم ناامید شدند، چرا که 
انتظار می‌رفت تیم در مسیر پیروزی‌های 
متوالی قرار گیرد. بسیاری از تیم‌های 
مدعی لیگ در همین هفته‌های ابتدایی 

امتیازات کلیدی جمع کرده‌اند و فاصله 
گرفتن استقلال از صدر جدول می‌تواند 

فشار روانی و انتقادها را افزایش دهد.
با این حال، نباید فراموش کرد که 
استقلال تازه مسیر خود را در لیگ 
آغاز کرده و هنوز فرصت برای اصلاح 
عملکرد وجود دارد. نقاط ضعف تیم در 
هفته پنجم مشخص شده و با تمرینات 
هدفمند و تغییرات تاکتیکی، هماهنگی و 

کارایی تیم قابل ارتقاست. استقلال نیاز 
دارد در فاز هجومی و دفاعی، به ویژه در 
لحظات حساس، دقت بیشتری داشته 

باشد و اشتباهات فردی کاهش یابد.
در مجموع، تساوی هفته پنجم زنگ 
خطری برای استقلال است. تیم هنوز به 
بلوغ تاکتیکی نرسیده و مسیر آماده‌سازی 
باید با جدیت بیشتری دنبال شود. اگر 
روند اصاح عملکرد آغاز نشود، حتی 

با بهترین خط حمله لیگ، استقلال 
نمی‌تواند پتانسیل کامل خود را نشان 
دهد و هواداران انتظار دارند تیم هرچه 
زودتر مسیر برد و ثبات را پیدا کند تا امید 

به قهرمانی حفظ شود.
 تکمله: این نتیجه بیش از همه ریکاردو 
ساپینتو را در معرض خطر قرار می‌دهد. 
سرمربی استقلال باید به سرعت تعادل 

را در تیمش برقرار کند.

برد در مشت 
ساپینتو بود 

نگاه فنی

گلزنی احسان بعد از 1619 روزیک امتیاز با چاشنی خوش شانسیحدادی فر در جاده ناکامی
قاسم حدادی‌فر سرمربی ذوب‌آهن با انگیزه و 
هدف جبران شکست هفته گذشته در شیراز 
تیمش رابه میدان فرستاده بود. اما از آن 
طرف مجتبی حسینی سرمربی اراکی‌ها بعد از 
پیروزی مقابل استقلال خوزستان در بازی قبلی 
روحیه مضاعفی به دست آورده بود. در دقیقه 
سوم بازی نوروزی‌فرد مدافع آلومینیوم دروازه 
ذوبی‌ها را باز کرد که داور آن را نپذیرفت. همین 
اتفاق در دقیقه 24 برای میزبان افتاد و داور گل 

شایان مصلح مدافع این تیم را قبول نکرد. اما 
در حالی که دو تیم منتظر شنیدن سوت پایان 
بازی در نیمه اول بودند، رحمان جعفری در 
پنجمین دقیقه‌های وقت اضافی از روی نقطه 
پنالتی دروازه تیم اصفهانی را باز کرد. در نیمه 
دوم و از دقیقه 67 با 10 نفره شدن ذوب‌آهن کار 
برای تیم حدادی‌فر سخت‌تر هم شد. با این 
حال آنها تاش زیادی برای فرار از شکست به 

خرج دادند که نتیجه‌ای به همراه نداشت.

با پیروزی‌های باارزشی که این دو تیم در هفته 
گذشته به دست آورده بودند، تقابل‌شان 
حساسیت خاصی داشت. در 45 دقیقه اول 
بازی دروازه‌های دو تیم و بخصوص فولادی‌ها به 
دفعات تهدید شد. یحیی گل‌محمدی سرمربی 
اهوازی‌ها خیلی خوش‌شانس بود که حامد 
لک یک نیمه فوق‌العاده را پشت سر گذاشت. 
البته در طرف مقابل هم فرزین گروسیان یکی 
دو سیو بسیار خوب انجام داد. در نیمه دوم 

هم بازی باکیفیتی را شاهد بودیم. اما این بار 
خط دفاعی دو تیم کم اشتباه‌تر بوده و قبل از 
رسیدن توپ به دروازه‌ها دفع می‌شد. ضمن 
اینکه تعویض‌های مربیان هم تأثیر مثبتی در 
روند بازی داشت. تساوی برای فولاد در زمین 
گل‌گهر نتیجه قابل قبولی بود. اما تارتار قطعاً از 
این اتفاق راضی نیست. تعویض‌هایی هم که دو 
تیم انجام دادند بیشتر برای فولاد کارایی داشته 

و آنها را با امتیاز به اهواز برگرداند.

هر دو تیم از همان ابتدا فوتبال سرعتی را به نمایش 
گذاشتند. محرم نویدکیا سرمربی سپاهان با 
نیمکت نشاندن نورافکن و یکی و دو بازیکن دیگر 
پا به میدانی گذاشته بود که میزبانش مثل همیشه 
حمایت پرشور هوادارانش را کنار خود احساس 
می‌کرد. خیبر در همان دقیقه 5 می‌توانست از 
روی نقطه کرنر به گل برسد. در حالی آنها توپ و 
میدان در نیم ساعت ابتدایی در اختیارشان بود 
اما احسان حاج‌صفی برخلاف جریان بازی و از روی 

ضربه ایستگاهی دروازه خیبر را باز کرد. حاج‌صفی 
آخرین مرتبه مقابل نساجی در 2 اردیبهشت 1400 
برای سپاهان گل زده بود و حالا بعد از 1619 این 
اتفاق افتاد. در نیمه دوم طبیعی بود که شاگردان 
مهدی رحمتی برای فرار از شکست خانگی فشار 
بیشتری به میهمان‌شان بیاورند. اما سپاهانی‌ها 
که برای پیروزی به خرم‌آباد رفته بودند و هر یازده 
بازیکن داخل زمین هم دوندگی بسیاری داشتند، 

در نهایت به خواسته‌شان رسیدند.

تنبیه فنی آقاسی 
عارف آقاسی، مدافع استقلال، پس از عملکرد ضعیف در دیدارهای اخیر 
تیمش، بالاخره از لیست اصلی کنار گذاشته شد. این تصمیم ساپینتو در 
شرایطی گرفته شد که پیش‌تر و پس از شکست سنگین استقلال برابر 
النصر و همچنین نمایش نامطمئن خط دفاعی آبی‌پوشان مقابل پیکان، 
زمزمه‌هایی درباره حذف آقاسی از ترکیب اصلی به گوش می‌رسید. در 
نهایت این پیش‌بینی به واقعیت پیوست و آقاسی در دیدار شب گذشته 

استقلال مقابل شمس‌آذر قزوین در لیست تیم حضور نداشت.
این تصمیم نشان می‌دهد که کادر فنی استقلال رضایتی از عملکرد آقاسی 
ندارد و برای ترمیم ساختار دفاعی تیم، تغییراتی جدی را در نظر گرفته است. 
آقاسی که در ابتدای حضورش یکی از خریدهای گران‌قیمت استقلال به 
شمار می‌رفت، حالا باید برای بازگشت به ترکیب اصلی تلاشی دوچندان 
داشته باشد.  بدون شک آینده آقاسی در استقلال به عملکرد تمرینی و 
میزان پیشرفت او وابسته است و باید دید آیا این مدافع می‌تواند با جلب 
اعتماد دوباره ساپینتو، جایگاه خود را در ترکیب آبی‌ها پس بگیرد یا خیر.

هواداران استقلال؛ از صبوری تا انتقاد شدید
در پایان دیدار استقلال، هوادارانی که ۹۰ دقیقه صبر و همراهی کرده بودند، 
بار دیگر خشم و نارضایتی خود را از عملکرد بازیکنان نشان دادند. شعارهای 
انتقادی علیه تیم به گوش رسید و تنها علیرضا کوشکی موفق شد با نمایش 
مناسب خود مورد تشویق قرار گیرد، در حالی که دیگر بازیکنان با انتقاد شدید 
تماشاگران مواجه شدند. این اتفاق، نشان‌دهنده اوج نارضایتی هواداران از 
روند فعلی تیم است و هشداری جدی برای بازیکنان و کادر فنی محسوب 
می‌شود. استقلال اگر با همین وضعیت و دست فرمان فعلی پیش برود، 
خطر از دست دادن هواداران در هفته‌های آتی به شدت افزایش خواهد یافت. 
حضور پرشور هواداران در ورزشگاه‌ها یکی از بزرگ‌ترین سرمایه‌های تیم است 

و بی‌تردید ادامه روند فعلی می‌تواند اعتماد و انگیزه آنها را کاهش دهد.
هواداران انتظار دارند تیم با تعهد، تمرکز و عملکرد بهتر پاسخ اعتماد 
آنها را بدهد. بازیکنان و کادر فنی استقلال باید هوشیار باشند و با اصلاح 
نقاط ضعف، بازگرداندن اعتماد هواداران را در اولویت قرار دهند. عملکرد 
ضعیف در زمین، انتقادها را افزایش می‌دهد و این وضعیت می‌تواند حتی 
در بازی‌های بعدی فشار روانی زیادی به تیم وارد کند. استقلال نیاز دارد با 
دقت و هماهنگی بیشتر به مسیر برد بازگردد تا حمایت هواداران همچنان 

پابرجا بماند.

خط حمله برق آسا، دفاع پراشتباه
استقلال در حال حاضر یکی از بهترین خطوط حمله لیگ برتر را در اختیار 
دارد؛ موضوعی که نشان می‌دهد تیم ساپینتو بیش از هر زمان دیگری روی 
قدرت تهاجمی خود تکیه کرده است. فلسفه مربیگری ساپینتو همواره مبتنی 
بر فوتبال هجومی بوده و تیم‌های او معمولاً در خط آتش عملکرد مطلوبی 
دارند. استقلال کنونی نیز از همین قاعده مستثنی نیست و با تکیه بر 
بازیکنان سرعتی و تکنیکی در خط حمله توانسته بارها دروازه رقبا را باز کند.
ویژگی مهم استقلال این است که حتی در شرایطی که خط دفاع دچار 
اشتباهات مهلک می‌شود، مهاجمان این تیم با گلزنی‌های پیاپی امید 
را زنده نگه می‌دارند. این موضوع باعث شده استقلال در بسیاری از 
مسابقات با وجود ضعف‌های دفاعی همچنان در خط حمله امیدوارکننده 
باشد. بی‌تردید اگر ساپینتو بتواند ساختار دفاعی استقلال را ترمیم کند و 
اشتباهات فردی و گروهی را به حداقل برساند، خط حمله پرکار این تیم 
می‌تواند استقلال را به سمت قهرمانی سوق دهد. استقلال با داشتن 
بازیکنانی همچون کوشکی، الحدادی، آسانی، نازون، سحرخیزان، جنپو 

و... نباید هم کمبودی احساس کند.

16گل خورده در 7 بازی
در دیدار استقلال مقابل شمس‌آذر، گل دقیقه ۷۳ صائب محبی بار دیگر 
ضعف‌های خط دفاعی و دروازه‌بان این تیم را آشکار کرد. در این صحنه، آدان 
می‌توانست با کنترل صحیح توپ مانع ادامه حمله شود، اما دفع ناقص او 
باعث شد توپ به جلالی برخورد کند و در ریباند در اختیار محبی قرار گیرد تا 
این موقعیت نصفه‌ونیمه به گل تبدیل شود. چنین اشتباهاتی نشان می‌دهد 
که استقلال هنوز در فاز دفاعی به بلوغ لازم نرسیده است. این گل، شانزدهمین 
گلی بود که استقلال از آغاز فصل تاکنون دریافت کرده است؛ آماری که برای 
تیم مدعی قهرمانی نگران‌کننده است. آبی‌پوشان در سه جبهه شامل سوپرجام، 
لیگ برتر و لیگ قهرمانان آسیا به میدان رفته‌اند، اما در تمامی این رقابت‌ها 
ضعف دفاعی و بی‌ثباتی دروازه‌بان بارها به چشم آمده است. ساپینتو برای حفظ 
موقعیت استقلال در کورس قهرمانی باید در کوتاه‌ترین زمان ممکن تغییراتی 
اساسی در ساختار دفاعی ایجاد کند. استقلال با بهترین خط حمله لیگ توانایی 
پیروزی بر هر حریفی را دارد، اما اگر اشتباهات فردی در خط دفاع و دروازه‌ ادامه 
یابد، شانس قهرمانی به‌شدت کاهش خواهد یافت. ترکیب یک دفاع مستحکم 

با حمله پرقدرت، تنها مسیر استقلال برای دستیابی به جام است.

مهران احمدی؛ نمایشی از قدرت و جسارت
 مهران احمدی در دیدار استقلال مقابل شمس‌آذر با شوتی سهمگین در دقیقه 
۵۷ دروازه علیرضا جعفرپور را فرو ریخت؛ گلی که نه‌تنها نتیجه مسابقه را تغییر 
داد بلکه کیفیت بالای این بازیکن جوان را به نمایش گذاشت. ضربه احمدی 
از پشت محوطه جریمه با دقت و قدرتی مثال‌زدنی نواخته شد و به‌گونه‌ای بود 
که هیچ شانسی برای واکنش دروازه‌بان حریف باقی نگذاشت.  این صحنه بار 
دیگر نشان داد دعوت احمدی به آخرین اردوی تیم ملی توسط امیر قلعه‌نویی 
تصمیمی حساب‌شده بوده است. احمدی بازیکنی پرتاش، منضبط و کاملاً در 
خدمت تیم است که با انرژی بالا در خطوط میانی و حمله ایفای نقش می‌کند. 
ویژگی برجسته او، جسارت در تصمیم‌گیری و اعتماد به نفس در زدن ضربات از 

راه دور است؛ خصوصیتی که در فوتبال ایران کمتر دیده می‌شود.
 اگرچه احمدی هنوز در ابتدای مسیر حرفه‌ای خود قرار دارد، اما نمایش‌هایی از 
این دست نوید ظهور یک ستاره تازه را می‌دهد. در شرایطی که برخی چهره‌های 
باتجربه فوتبال ایران رو به افول هستند، احمدی می‌تواند با تمرکز و استمرار 
در عملکردش به یکی از ارکان اصلی تیم ملی بدل شود. حتی حضور او در جام 

جهانی آینده چندان دور از انتظار نیست.

حاشیه مستطیل سبز

 سکوهای نیمه‌خالی در قزوین
دیدار حساس شمس‌آذر و استقلال در ورزشگاه 
سردار آزادگان قزوین با وجود جذابیت‌های فراوان و 
حساسیت‌های جدی برای دو تیم، آنطور که انتظار 
می‌رفت با استقبال پرشور هواداران همراه نشد. بخش 
زیادی از سکوهای ورزشگاه خالی بود و فضای ورزشگاه 
شباهت چندانی به یک بازی مهم لیگ برتر نداشت. 

استقبال مطلوب از استقلال
بازیکنان و اعضای کادرفنی استقلال در زمان حضور 
در شهر قزوین و سپس ورزشگاه سردار آزادگان با 
استقبال خوبی مواجه شدند. مسئولان میزبان شرایط 
مناسبی برای این تیم فراهم کرده بودند و فضایی آرام 
و دوستانه حاکم بود. این استقبال مثبت سبب شد 
تا بازیکنان استقلال تمرکز بیشتری برای انجام بازی 

داشته باشند و فشار روحی کمتری احساس کنند.  

تشویق‌های ویژه برای منیر الحدادی
هواداران استقلال در طول مسابقه بارها نام منیر 
الحدادی را صدا زدند و او را به دلیل نمایش درخشانش 
مورد تشویق قرار دادند. این بازیکن که در ترکیب 
استقلال توانسته جایگاه مناسبی پیدا کند، با 
پاس‌های دقیق و حرکات هوشمندانه‌اش نقش مهمی 
در نظم هجومی آبی‌پوشان داشت. حمایت مداوم 
هواداران از او، انگیزه‌اش را برای ارائه نمایشی بهتر 
دوچندان کرد. حدادی در نیمه اول یک بار هم توپ 
را به تیر دروازه شمس‌آذر زد که استقلالی‌های حاضر 
در ورزشگاه به هوای گلزنی این بازیکن نیم‌خیز شدند.

استقلال با پیراهن سفید
استقلالی‌ها در دیدار برابر شمس‌آذر قزوین با پیراهن 
دوم خود یعنی لباس سفیدرنگ وارد میدان شدند. 
دلیل این انتخاب، شباهت رنگ پیراهن نخست 
شمس‌آذر با پیراهن آبی سنتی استقلال بود که 

می‌توانست باعث اشتباه در زمین شود. 

ارتباط ساپینتو از روی سکوها
ریکاردو ساپینتو، همچون چند دیدار گذشته به دلیل 
محرومیت نتوانست روی نیمکت تیمش بنشیند و از 
روی سکوها مسابقه را دنبال کرد. با این حال، او ارتباط 
مستمر خود را با نیمکت حفظ کرده بود و از طریق 
دستیارانش نکات تاکتیکی را منتقل می‌کرد. رفتار 
پرشور ساپینتو روی سکوها بار دیگر توجه هواداران را 
به خود جلب کرد و نشان داد که او حتی در شرایط 
محرومیت هم کنترل بازی و بازیکنانش را رها نمی‌کند. 

اشتباه خطرناک چشمی در دقیقه ۲
در همان دقایق ابتدایی دیدار و در دقیقه دوم، اشتباه 
روزبه چشمی می‌توانست برای استقلال گران تمام 
شود. او در ارسال یک پاس کوتاه دچار خطا شد و 
موقعیتی خطرناک را برای شمس‌آذر به وجود آورد. 
البته واکنش سریع آنتونیو آدان دروازه‌بان استقلال 
مانع از گل شدن این توپ شد و استقلال توانست 

نفس راحتی بکشد. 

حضور افراد متفرقه در ورزشگاه
یکی از نکات منفی دیدار شمس‌آذر و استقلال 
حضور افراد متفرقه در ورزشگاه سردار آزادگان بود. 
در حالی که انتظار می‌رفت فضای ورزشگاه کاملاً 
تحت کنترل و با نظم خاصی مدیریت شود، نفراتی 
که هیچ مسئولیتی در برگزاری مسابقه نداشتند در 
جایگاه‌های مختلف حضور داشتند و این موضوع به 
وضوح توی ذوق می‌زد. چنین اتفاقاتی نشان‌دهنده 
ضعف در کنترل امنیتی و نظارت بر ورود و خروج 
افراد به کاسه ورزشگاه است. این بی‌نظمی می‌تواند 
در آینده برای برگزاری مسابقات حساس‌تر مشکلات 
جدی ایجاد کند و نیازمند بازنگری جدی در مدیریت 
استادیوم‌هاست. حتی برخی اقدام به فیلمبرداری در 
داخل زمین می‌کردند که این اقدام قانونی نیست.

گل‌گهر سیرجان – فولاد

0-0
خیبر خرم‌آباد – سپاهان

1-0
لومینیوم ذوب‌آهن – آ

1-0

زنگ خطر


